



如果把驾驶的感受比作桌上的美味,那么Viaggio菲翔无疑是广汽菲亚特为中国消费者精心烹制的一道意式大餐。显然,通过Viaggio菲翔,广汽菲亚特的企业实力和菲亚特品牌重新崛起的雄心已经渐渐清晰呈现。作为定位于国内竞争最为激烈的中级车市场,且融合了广汽菲亚特世界级工厂精湛制造工艺的越级动感轿车,Viaggio菲翔这道意式美味,无疑将全面开创中级车新境界。

# Viaggio菲翔强势登陆汽车文化节 现车配置丰富欢迎订购

## 外观:浓郁的意大利风情

第一眼看到Viaggio菲翔时,不禁眼前一亮。特别是前脸,三刃立体式的镀铬中网配合两边微微隆起的发动机盖加上线条锐利的鹰眼头灯,显得异常醒目,经典时尚的意大利跑车风范顿时跃然眼前。Viaggio菲翔的侧面线条给人一种Coupe车型的感觉,简洁明快的车身线条和前长后短的车身比例形成了一种俯冲之势,暗暗传递出了强烈的运动感。Viaggio菲翔的车尾设计延续了车身简洁的风格,短小而敦实的尾部没有太多花哨的手笔,末端线条微微上扬,起到了一定的小扰流板的作用。

## 内饰:温馨舒适 尽显意式品质

Viaggio菲翔的内饰设计风格同样简洁而不浮夸,上黑下米的居家配色温馨不失实用;同时,三幅方向盘厚实的手感和恰到好处的尺寸散发着难以掩饰的运动气息。此外,整个中控台采用面向驾驶者的倾斜式设计,无论调整导航或是操作空调,都不需要驾驶员的手臂有较大幅度的移动,最大程度的降低了不安全因素。

在用料方面,菲翔车内能摸到的地方基本覆盖软性材料,手感一流。除了中配车型就采用真皮包裹座椅和方向盘之外,Viaggio菲翔还在中高配车型上均使用了通常只在高端车型上运用的Nappa真皮座椅,其中驾驶员座椅还具有6向电动调节功能。

Viaggio菲翔中控台上的配置更是十分形象地解读了何为“简约而不简单”。其搭载的同级最大8.4英寸U-connect™多功能触摸显示屏,集成了大量控制系统,与时下触控操作的潮流相吻合。同时,该显示屏搭载了著名的Garmin佳明导航系统,并兼容了蓝牙免提功能和全面的语音识别系统。娱乐功能方面,Viaggio菲翔丰富的配置同样让人欣喜,其从入门版开始就标配了USB和AUX音频输入,CD和MP3读取,同时能支持iPod播放。配合U-connect™还具备SD卡读取等功能。

## 空间:长轴距优势

Viaggio菲翔长4679mm、宽1850mm、高1471mm,轴距为2708mm,已经达到该级别的最高水平。储物空间方面,菲翔展现出周到细致的设计理念。多处

实用的小储物格可以收纳手机、钱包等随身物品,令后排乘客都可以在触手可及的地方轻松找到合适的储物空间,而对于MP3、SD卡等个人多媒体设备,中央扶手箱也为这些物件的保护提供了安全的空间。除此之外,菲翔的后排座椅支持四六开折叠,可以进一步拓展车辆尾部的承载空间。

## 行驶:舒适性与操控性兼备

Viaggio菲翔是同级中唯一一款全系配备1.4T-Jet涡轮增压发动机的产品,分为两个不同调校的版本,分别可以输出最多120马力和150马力的功率。发动机在技术规格上是完全一致的,只是在调校上略有不同。菲翔搭配的是6速干式双离合变速器,这台变速箱最高可承受350 N·m的扭矩,遥遥领先其他品牌的同类产品。此外,三轴结构也可以让它的质量和体积控制在一个较小的范围内,实现了结构紧凑和轻量化的效果,在燃油经济性和加速性能上具有更优异的表现。当你平稳驾驶时,变速箱会积极升入高挡位,这时两个离合器的切换在悄悄的进行着,显得格外的温柔,换挡的整个过程几乎察觉不到,即

便是你深踩油门降挡加速时,整个过程同样没有什么冲击。

菲亚特Viaggio菲翔采用了源于阿尔法·罗密欧Giulietta的CUSW平台进行开发,在菲亚特成熟的设定与调校下,CUSW平台成就了Viaggio菲翔非凡的驾控乐趣,充分满足了中国市场的需求。在驾驶途中,地面的颠簸信息经过底盘过滤,能够准确地传递到驾驶室中,让驾驶员可以实时感受到最真实的路况,而又不必被过多的振动影响到驾乘的舒适。在如此的试驾过程中,Viaggio菲翔全系标配的EPS电子助力转向系统表现非常轻盈可靠,调头和泊车尤为轻松。

## 安全:兼具丰富完善的主被动安全配置

在主动安全方面,Viaggio菲翔搭载了先进的底盘控制系统,其中包括最新的博世9.0 ESP(车辆电子稳定系统),配备BAS(刹车辅助系统)、ABS(防抱死制动系统)、TCS(牵引力控制系统)和HHS(坡道起步辅助系统)。被动安全方面,Viaggio菲翔车身采用了大量热成型钢等高强度钢板,其比例占到了整个车身钢板的65%,完全超越了国内同级车的水平。此外,一体式车身结构的采用,前后溃缩区的结构设计,都为驾乘者构筑了最先进完善的安全屏障。



广汽菲亚特  
GAC FIAT

La Vita è Bella  
人生如此美丽



viaggio 菲翔

美丽人生 即刻启程



10月26-29日 体育馆车展  
与您不见不散



想要家轿之王,就来菲亚特看飞翔。6速干式双离合变速器,平顺自如 收放随心,采用两组齿轮并行技术,让换挡更加迅捷、平顺。与1.4T-Jet涡轮增压引擎完美搭配,澎湃动力 绿色科技,让您尽情享受驾驶乐趣。本店车型配置丰富,6个配置供您挑选,购车更有惊喜,欢迎前来选购。

广汽菲亚特汽车有限公司 7X24客服热线:400-878-9999 www.gacfiatauto.com

济宁市安斯达汽车销售有限公司 销售热线:0537-3158877 地址:济宁市高新区金宇路与长虹路交界口南50米路东